



聯合教會墨爾本福音堂

Uniting Church Gospel Hall Melbourne
 聖靈降臨節後第二十八主日實體/網上聯合崇拜
 Pent 28th Sunday Service (10-12-2023)

9:15 am-早堂崇拜 (Wesley Church) 證道：楊華東傳道/傳譯：廖吳愛儀 主席：鄧允東	1:30 pm -3W 崇拜 (Gospel Hall) 講員：賴王福珍師母/傳譯：康愛玲 主席：鍾振輝
宣召 (眾立) 詩篇 105 : 1-4 節	宣召 (眾立) 詩篇 105 : 1-4 節
唱詩 (眾立) 一首讚美的詩歌 親眼看見祢	唱詩 (眾立) 在至高之處 君王就在這裡
問安	問安
禱告	祈禱
讀經：黎紹隆 馬太福音 15 : 21-28	讀經：高婧 馬太福音 2:1-12
證道：禱告的挑戰--耶穌的沉默	證道：如何迎接聖誕？
奉獻與祈禱：路 Lk 21:1-41	奉獻與祈禱：路 Lk 21:1-41
堂會家訊	堂會家訊
唱詩：親眼看見祢	唱詩：君王就在這裡
差遣與祝福 (眾立)	差遣與祝福 (眾立)
三疊阿們頌 (眾立)	三疊阿們頌 (眾立)

其他事奉人員

司琴/領唱：
 點名/接待：
 新人登記/派單張：
 核數：
 電腦操控/zoom 點名：
 茶點：
 主日學：

9:15 am - 早堂崇拜

陳章慧嘉/
 區陳慧茵，區永幸
 陳寶如，劉黃淑顏
 白雲，何廊靄媚
 廖安蕊，王泰山
 林崇賢
 Heidelberg
 劉陳麗珍,黃宏達

1:30 pm - 3W 崇拜

陳伊婷/
 余顏海倫, 韋榮
 楊莉, 王玉秋
 陳王艾琳, 陳達柱
 鍾振輝, 高婧
 程嘉鈺
 李關玉玲, 金偉彥
 劉陳麗珍

教會聯絡資料 www.ucghm.org.au

賴德明牧師 Rev Tony Lai	0403 289 318	tonytmlai@live.com.au
楊華東傳道 David Yang (普通話事工)	0468 946 876	davidyanggospelhall@gmail.com
許家發傳道 Ken Hoi (事工發展)	0413 780 926	kenhoi2011@gmail.com
邱王麗薇 Lee Wei Ong (主席)	0423 055 322	leewei.ong@gmail.com
福音堂幹事 UCGHM Admin	0423 205 161	info@ucghm.org.au

報告：

- ✧ 本堂熱誠歡迎參加本主日崇拜的新朋友及會眾。早堂崇拜後歡迎請到旁邊的 130 大樓二樓共聚茶聚交通。下午 3W 崇拜後也請留步茶聚溝通。
- ✧ 本週派發年曆，每家庭一份。
- ✧ 賴德明牧師今天早上在 South Camberwell 福音堂証道，如有要事請聯絡長執傳道。
- ✧ 平安夜報佳音外展於 24/12 舉行，參加請向鍾譚國儀、陳王艾琳及余嘉文報名，以便發電子版歌詞在家練習。
- ✧ 福音坊由 18/12 到 10/01/2024 休息，感謝各弟兄姊妹愛心事奉。
- ✧ 英語班由 16/12 到 11/01/2024 休息，13/01/2024 復課，感謝 Dorcas，Alvin 老師愛心事奉。
- ✧ 賴德明牧師將於 11-17/12/2023 休假，如有要事請聯絡傳道人及長執。
- ✧ 請參加網上崇拜登上真實姓名、以便點算出席率。
- ✧ 如若奉獻，可以直接存入教會的戶口。如果你希望將奉獻用於特定項目，請在存款時註明。若未註明，將視為一般奉獻。感謝大家的合作。
- ✧ 弟兄姊妹若沒有收到教會電子訊息，請告知幹事或會友部。
- ✧ **鮮花及茶點奉獻**：需要弟兄姊妹愛心支持，請銀行轉帳或奉獻封註明。
- ✧ **2023 年差傳信心奉獻**：目標 \$35000，距離目標還差 \$4,936，請繼續以禱告和金錢支持事工。

03/12/2023 主日崇拜出席人數	早堂 9:15 am	3W 1:30 pm	英語 11:00 am
實體/Zoom/主日學/聖餐	94/17/09/88	45/7/3/35	37/2/2/-
本年直至 30.9.2023 經常費及其他總收入 \$256,054.61 總支出 \$273,982.71 累積虧損：\$17,928.10 。直至上週差傳奉獻總數 \$ 30,064.00 ，距離目標還差 \$ 4,936 ，小博街修葺奉獻總數 \$12,625.20。上週經常費奉獻總數 \$ 5,915.24 。			

17/12/2023 下週事奉人員	9:15am 早堂崇拜	1:30pm 午堂崇拜
講員/傳譯:	許李雪花師母/康愛玲	許家發傳道/陸艷
主席/讀經員:	廖吳愛儀/梁定剛	陳丹丹/陳王艾琳
司琴/領唱:	林崇謙/ 林主愛, 林崇賢	陳伊婷/ 吳綺芊, 楊莉
點名/招待:	白雲, 何廊靄媚	彭春佳, 高婧
新人登記/派單張	劉宇文, 謝惠潔	廖勁先, 王玉秋
核數:	陳金城, 謝惠潔	陳丹丹, 陳王艾琳
電腦操控/zoom 點名:	練均良	陳達柱
茶點:	Heidelberg	陸海空, 陳淑雯
主日學:	劉陳麗珍, 黃宏達	劉陳麗珍
11:00am 英文堂崇拜:	Victor Khor	

關懷 & 代禱

- ◇ 請為上週洗禮康結雯姊妹禱告，求主引領。
- ◇ 祝賀蔡學鳴夫婦添男內孫，母子平安感謝主。
- ◇ 為賈紅身體健康禱告
- ◇ 感謝主黎伏田已完成膝蓋手術，願主保守早日康復。
- ◇ 請為 Sammi 手術後康復禱告，求主保守。
- ◇ 請為教會與甘彼和福音堂的合作事工禱告，求主賜能力和智慧。
- ◇ 為以巴衝突禱告，求主化解雙方仇恨，和平共處。
- ◇ 請為教會尋找英語事工牧者禱告。

外展宣教

- ◇ **福音堂教會的網站**：<https://www.ucghm.org.au/>(崇拜直播及回看等連結)還有教會的遙距事工網站 <http://goodnewsunday.org.au> (網上外展)
- ◇ **福音性家訪**：如有教會弟兄姊妹希望有福音性家訪，請告訴教會領袖或牧者。欲知詳情，請向賴牧師聯絡。(Zoom 網上探訪亦可以)
- ◇ **我們支持的宣教機構**：宣教士：Miranda
- ◇ 我曾問神：“向日本人傳福音和向其他人傳福音有分別嗎？”神籍一位宣教士回答我：因為不斷的自然災害，日本人的死亡可能比其他民族來得更突然。17年7月份，我參加了一個體驗團，想確認神的呼召。我問神：“倘若你真的呼召我，我該去哪？在什麼時候侍奉你？”神回應：“你在哪裏收到我的呼召？”我便知道——是仙台了。同年10月，我參加教會的以色列聖地團。當我進入客西馬尼園會堂時，受聖靈的感動，不斷流淚。我問耶穌：“為什麼我會這樣哭？”耶穌回答我：“因為我愛你。”我步出會堂行經橄欖園，淚仍一直流，聽到神向我說：“願意將我的愛分享給日本人嗎？”我流淚點頭，向神說：“我願意。”(節選自宣教士蒙召見證文章)

門徒訓練及培育領袖

- ◇ **週四網上查經祈禱會**：12月14號晚上8:00，許家發傳道帶領：門訓66屬靈操練

團契及小組活動

- ◇ **IC 青年團契**：本週日下午有團契活動。
- ◇ **普通話職場團契/普通話愛加倍團契**：愛加倍團契改下週進行。
- ◇ **怡康團契**：本月團契活動暫停。

其他活動

- ◇ **早堂兒童主日學**：週日 9:15-10:30 am，地點：Lonsdale St 130 大樓 2 樓
- ◇ **午堂兒童主日學**：週日 1:30-2:45 pm，地點：唐人街福音堂，196 Little Bourke St 歡迎參加。
- ◇ **福音坊**：每週一，三，五開放，有各類中，英文聖經及禮品售賣。每週五 11:30am-13:00pm 由 Dorcas Cheng 鄭惠群老師教導英文班，費用全免，歡迎弟兄姊妹及新朋友參加。

* 如未能夠現場奉獻，請使用下列方法 *

支票抬頭：UC Gospel Hall Melbourne 或 **銀行轉帳**：Westpac 銀行戶口, SB:033 172 /ACC: 806 706，(如需教會知會收到奉獻，請備註自己的手提號碼。) 電子轉帳備註請用英文填寫。奉獻記錄已張貼在衛斯理堂大堂入口及小博街福音堂。恒常奉獻，務使家中有糧

每週讀經

賽 Is 40:1-11

詩 Ps 85:1-2,8-13

彼後 2Pt 3:8-15a

太 Mt 1:1-8

本週靈修

合一的層面(3): 在侍奉當中合一

—賴德明牧師

保羅在哥林多前書中使用身體的比喻來描述教會，說明每個信徒都有不同的恩賜和角色，但都是屬於同一個身體，這強調了合一的重要性。

哥林多前書 12:12-13：「12 就如身體是一個，卻有許多肢體，身體的肢體雖多，仍是一個身體；基督也是這樣。13 我們無論是猶太人是希臘人，是為奴的是自主的，都從一位聖靈受洗成了一個身體，並且共享這位聖靈。」

當我們在教會侍奉的時候，都是憑着一個回應上帝的動機。不是為了任何個人的利益好處，也不是因為我們有特別的技能。我們只有一個屬靈動機，就是建立教會。沒有屬靈動機的侍奉，只是一種工作，對自己沒有益處。正如哥林多前書 13 當中所說：

13:1 我若能說人間的方言，甚至天使的語言，卻沒有愛，我就成為鳴的鑼、響的鈸一般。

13:2 我若有先知講道的能力，也明白各樣的奧秘，各樣的知識，而且有齊備的信心，使我能夠移山，卻沒有愛，我就算不了甚麼。

13:3 我若將所有的財產救濟窮人，又犧牲自己的身體讓人誇讚，卻沒有愛，仍然對我無益。

保羅用「鳴的鑼、響的鈸、算不了甚麼、對我無益」來形容沒有屬靈動機的事奉是如何的沒有益處。

我們做侍奉的，應該更深地明白這個道理。侍奉不單止是為了建立自己的教會，更加是為了要建立上帝的教會。無論在任何地方，只要有機會，明白上帝的心意，我們就需要用愛心和屬靈的動機來侍奉教會。要知道，上帝要我們藉着建立弟兄姊妹來榮耀他。

無論地上有多少個「教會」，基督的身體只有一個。

反省：你在什麼地方侍奉基督的身體呢？你有什麼計劃呢？你的侍奉帶來基督身體的合一嗎？